ANMHEVNHAS ©YHKIIV
M EE
[ PADJVIK

YPOK MOAroTOB/IEH YUNTENEM
MaTeMaTuku Moknagoson EneHo

CepreesHou (wkona 497
HeBcKkoOro panoHa).




NHdpopmauunsa o6 ypoke

[loBTOpEHME NPONAEHHOIO
MaTepuasia — NMOHATUE O DYHKLMN.

Onpeaenenne nMHENHOU yHKLUN.

[MocTpoeHne rpadpuka MMHENHOM
(PYHKLNN.



OnpeaeneHne NMHENHON PYHKLINU

¢yHKu”ﬂ Bula y - kx -|— b, roe y -

He3aBUCUMas rnepemMeHHast (aprymeHT), y -

3aBUCMMas nepeMeHHas (pyHKuuns), k n p -
HEeKOTOpble Ync/a, Ha3blBaeTcs

JIMHEUHOU (DYHKLNEN



OnpepeneHne MyHKLUn

Ecnn kaxaoMy 3HaYEHNIO HE3aBUCUMOU NEPEMEHHOM
(apryMeHTy) COOTBETCTBYET eaUHCTBEHHOE 3HAYEHMNE
3aBUCUMoU rnepemeHHou ( pyHKUMKN), TO TaKyro
3aBUCUMOCTb OZJHOU NEPEMEHHOU OT APYrou

Ha3bIBarOT (DYHKLMNOHA/IbHON 3aBUCUMOCTbIO MJIN

YHKLMEMN.



OSaddHNEL Ha kakux n3 aaHHbIX KapTMHOK M306paxeHbl rpaduKm

HEKOTOpbIX (PYHKLUM? HanamTe 3Ha4YeHnE 3TUX DYHKLUK
B TouKke 4 (ec/im OHO onpeaeneHo).
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Ha kaknx u3 AgaHHbIX KapTUHOK
3a ‘anme ) n306paxeHsbl rpadmkm
HeKOTopbIX (YHKLMN? Hanaute 3HadeHne 3Thx
DyHKUMI B TOUKE 4 (€Cnm OHO onpeaeneHo).
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3aﬂ,aHV|e 3 Ha Kakux u3 AaHHbIX KapTUHOK

N306pa)keHbl rpaddnkm HEKOTOPLIX MYHKLMA?
Hanaute 3HadyeHue 3Tux yHKUMK B TOUKe 4
(ecnn OHO onpeaeneHo).
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[lpyMepbl NUHENHbIX ¢

Yy =3x+1, me k=3

y:5, rae k=0

DYHKLIUM
nw b =1
" b =0
w b =5



TpauK  nuneitnoit dyrkumm

Y1066l NOCTPOUTL rpauK
JIMTHEMHOW PYHKLIMM AOCTaTOYHO
NOCTPOUTbL TOJIbKO [BE TOYKMW,
abcumccbl 1 COOTBETCTBYOLLNE
OpANHATBLI KOTOPbIX
YOOBJIETBOPSIOT YPABHEHUIO
PYHKUKUN, TaK Kak rpadukomM ee
ABNAETCa  MNpsiMas



OnpeaeneHne rpamka MyHKUNM

MHOXXeCTBO BCEX TOYEK
KOOPAMHATHOW M/I0CKOCTH,
abcLmMCCbl KOTOPbIX paBHbI
3HaYeHnsM aprymeHTa, a
OpANHAaTbl — COOTBETCTBYOLLUM
3Ha4YeHUAM PYHKLMN Ha3bIBAETCH

rpaguKom yHKLUMMN.



AKCHUOMa reomMeTpun

Yepe3 1Be TOYKM
Ha MMIOCKOCTU
MO>XHO NpPOBECTU
TOJIbKO OHY
NPAMYIO.



[TocTpoeHne rpadmka NMMHENHON (DYHKLUN

1) y =3x+1, f Yy =
x=0, y=1, |[y=p

x=0, y=0,

Ona Bcex x- 13 obnactu
onpegeneHus y:5




O0N1acCTb onpeneneHns

Bce 3HauyeHund, KoTopble NMPpUHNMaEeT
He3aBUCKMMas nepemMeHHas (apryMeHT),

obpazyioT obnacTtb
onpeaeneHns MyHKLnM.

3Ha4YeHUs 3aBUCUMMON NepEMEHHOU
(PYHKLMW) HA3bIBALOT

3HaYEHUAMU PYHKLNH.



3agaHue 4
[locTponTb rpadmkm PyHKLUN:

Yy =2,3x
y=-2x+1

y=x-—2



Kakne npsamble MOryT 6biTb rpatnkaMm AaHHbIX NMMHENHBIX (PYHKLNN:

(1) y=x+1 (3) y=3 (5) y=-2x
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a | [T 2 T 3T

i RS SRR
d

H 0 T 0 ': 0 :'_
; 4

e

Ul




